

Svrha

Ovaj dokument sadrži ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevaju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

Proizvod

Naziv proizvoda	2-godišnji obrnuti Memory Phoenix certifikat s automatskim opozivom povezan sa S&P 500® Indeksom
Identifikacijska oznaka proizvoda	ISIN: XS1987676548
Ime izdavatelja proizvoda	Goldman Sachs International (za dodatne informacije vidite http://www.gspriips.eu ili nazovite +442070510101)
Nadležno tijelo za izdavatelja	Financial Conduct Authority, Ujedinjeno Kraljevstvo
Datum izdavanja ovog dokumenta	[9.] rujna 2019. 6:25 London – lokalno vrijeme

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumljiv.

Kakav je ovo proizvod?

Vrsta Ovaj proizvod je u obliku certifikata izdanog po Engleskom pravu. Ovo je vrijednosni papir koji donosi kamatu, no kamata nije zajamčena. Obveze plaćanja izdavatelja proizvoda nisu zajamčene od bilo koje osobe.

Ciljevi Proizvod isplaćuje kamatu koja je povezana s rezultatima temeljne imovine (kako je definirana niže). Ono što ćete primiti po isteku roka proizvoda nije sigurno i ovisit će o rezultatima S&P 500® Indeksa („**temeljna imovina**“). Također ćete preuzeti rizik da dio vaše investicije može biti izgubljen po isteku roka proizvoda. Rok proizvoda će isteći najkasnije 14. listopada 2021. Međutim, proizvod može biti otkazan i ranije ovisno o rezultatima temeljne imovine. Svaki certifikat ima nominalnu vrijednost od 1.000 USD. Cijena izdavanja je 100,00% nominalne vrijednosti. Proizvod nije listan na burzi.

Kamata: Ako zaključna cijena temeljne imovine na datum procjene kamate iznosi 95,00% početne referentne cijene ili je niža od toga, primit ćete kamatu u iznosu od 20 USD na odgovarajući datum isplate kamate za svaki certifikat koji držite. U tom slučaju, također ćete primiti 20 USD i za svaki prethodni datum plaćanja kamate za koji kamata nije bila plativa.

Datum procjene kamate	Datum isplate kamate	Isplata kamate
siječanj 6. 2020	siječanj 13. 2020	USD 20
travanj 6. 2020	travanj 15. 2020	USD 20*
srpanj 6. 2020	srpanj 13. 2020	USD 20*
listopad 6. 2020	listopad 14. 2020	USD 20*
siječanj 6. 2021	siječanj 13. 2021	USD 20*
travanj 6. 2021	travanj 13. 2021	USD 20*
srpanj 6. 2021	srpanj 13. 2021	USD 20*
listopad 6. 2021	listopad 14. 2021	USD 20*

* Ako je ova uplata izvršena, primit ćete 20 USD za svaki prethodni datum plaćanja kamate za koji kamata nije bila plativa.

Dodatak – automatski opoziv: Ako zaključna cijena temeljne imovine na bilo koji datum procjene automatskog opoziva iznosi 90,00% početne referentne cijene ili je niža od toga, proizvod će biti otkazan na odgovarajući datum plaćanja automatskog opoziva. U tom slučaju, primiti ćete 1.000,00 USD kao dodatak na svaku kamatu koja je plativa na ili oko tog datuma za svaki certifikat koji držite.

Datum procjene automatskog opoziva	Datum plaćanja automatskog opoziva	Isplata automatskog opoziva
srpanj 6. 2020	srpanj 13. 2020	USD 1.000,00
listopad 6. 2020	listopad 14. 2020	USD 1.000,00
siječanj 6. 2021	siječanj 13. 2021	USD 1.000,00
travanj 6. 2021	travanj 13. 2021	USD 1.000,00
srpanj 6. 2021	srpanj 13. 2021	USD 1.000,00
listopad 6. 2021	listopad 14. 2021	USD 1.000,00

Otplata po dospjeću:

Ovaj odjeljak se primjenjuje samo ako ne dođe do automatskog opoziva kako je gore opisan.

Na dan 14. listopada 2021. za svaki certifikat koji držite:

- Primit ćete 900,00 USD

Početna referentna cijena temeljne imovine je zaključna cijena na dan 4. listopada 2019.

Uvjeti proizvoda isto tako propisuju da ako nastupe određeni izvanredni događaji: (1) moguće su prilagodbe proizvoda i/ili (2) izdavatelj proizvoda može ranije otkazati proizvod. Ti događaji su specificirani u uvjetima proizvoda i prvenstveno se odnose na temeljnu imovinu, proizvod i izdavatelja proizvoda. Prinos (ako ga bude) koji ćete primiti nakon takvog ranijeg otkaza vjerojatno će biti različit od gore opisanih scenarija i mogao bi biti manji od iznosa koji ste uložili.

Ciljani mali ulagatelji

Proizvod je namijenjen za ponudu malim ulagateljima koji:

- mogu donijeti informiranu investicijsku odluku na temelju dovoljnog znanja i razumijevanja proizvoda i njegovih specifičnih rizika i prednosti, s iskustvom investiranja u i/ili držanja određenog broja sličnih proizvoda koji pružaju sličnu izloženost na tržištu;
- traže prihod odnosno očekuju da će se kretanje temeljne imovine odvijati na način koji donosi povoljan prinos, imaju investicijski horizont u trajanju preporučenog razdoblja držanja koje je detaljnije opisano niže i razumiju da proizvod može biti otkazan ranije;
- prihvaćaju rizik da izdavatelj možda neće platiti ili izvršiti svoje obveze na temelju proizvoda, ali su inače sposobni podnijeti gubitak cijelog iznosa njihove investicije;
- su voljni prihvatiti razinu rizika kako bi postigli potencijalne prinose, a koji odgovaraju sažetku indikatora rizika prikazanom niže; i
- koriste profesionalne savjete.

Koji su rizici i što bih mogao dobiti zauzvrat?

Pokazatelj rizika



Niži rizik

Viši rizik



Pretpostavka je pokazatelja rizika da ćete proizvod držati 2 godine. Vi možda nećete moći ranije unovčiti proizvod. Vi ćete možda morati platiti znatne dodatne troškove za ranije unovčenje.

Zbirni pokazatelj rizika služi kao smjernica za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje koliko je vjerojatno da ćete na proizvodu izgubiti novac zbog kretanja na tržištima ili zbog toga što vam mi ne možemo platiti.

Razvrstali smo ovaj proizvod kao 2 od mogućih 7, što označuje nisku kategoriju rizika. Ocjena rizika uzima u obzir dva elementa: (1) tržišni rizik – mogući gubici od buduće aktivnosti ocjenjeni su na srednjoj razini; a (2) kreditni rizik – za loše tržišne uvjete se smatra da vrlo vjerojatno neće utjecati na našu sposobnost da vam platimo.

Budite svjesni valutnog rizika. Primit ćete uplate u različitim valutama, tako da konačni prinos koji ćete ostvariti ovisi o tečaju između dviju valuta. U gore prikazanom pokazatelju ne uzima se u obzir taj rizik.

Ovaj proizvod ne uključuje nikakvu zaštitu od budućih tržišnih kretanja, tako da biste mogli izgubiti određeni dio ili cjelokupno vaše ulaganje. Ako mi ne budemo mogli platiti ono što vam dugujemo, mogli biste izgubiti vaše cjelokupno ulaganje

Scenariji uspješnosti

Scenariji		1 godina	2 godina (Preporučeno razdoblje držanja)
Scenarij u uvjetima stresa	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	8.887,19 USD	9.000,00 USD
	Prosječni prinos svake godine	-11,08%	-5,06%
Nepovoljni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	8.933,65 USD	9.000,00 USD
	Prosječni prinos svake godine	-10,62%	-5,06%
Umjereni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	9.526,05 USD	9.000,00 USD
	Prosječni prinos svake godine	-4,72%	-5,06%
Povoljni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka	10.668,98 USD	10.800,00 USD
	Prosječni prinos svake godine	6,66%	3,87%

Buduća kretanja tržišta ne mogu biti precizno predviđena. Prikazani scenariji su samo indikacija nekih mogućih ishoda koji se baziraju na nedavnim prinosima. Stvarni prinosi mogu biti niži. U ovoj tablici prikazuje se novac koji biste mogli dobiti natrag u sljedeće 2 godine, prema različitim scenarijima, pod pretpostavkom da uložite 10.000,00 USD. U tim se scenarijima prikazuje koliko bi vaše ulaganje moglo biti uspješno. Možete ih usporediti sa scenarijima za druge proizvode. Prikazani scenariji procjena su buduće uspješnosti na temelju prošlog iskustva o promjeni vrijednosti predmetnog ulaganja te nisu točan pokazatelj. Ono što ćete dobiti razlikovat će se ovisno o kretanjima na tržištu i o tome koliko dugo držite proizvod. Scenarij u uvjetima stresa pokazuje povrat koji biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim uvjetima te ne uzima u obzir situacije u kojima vam ne možemo platiti.

Prikazane brojke uključuju sve troškove samog proizvoda, ali možda ne uključuju sve troškove koje plaćate svom savjetniku ili distributeru. Brojčani podaci ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju koja može utjecati na to koliko ćete novca dobiti natrag.

Što se događa ako Goldman Sachs International nije u mogućnosti izvršiti isplatu?

Ovaj proizvod nije pokriven sustavom zaštite ulagatelja ili jamstvom. To znači da biste mogli izgubiti vaše cjelokupno ulaganje ako mi postanemo insolventni.

Koji su troškovi?

Smanjenje prinosa (*reduction in yield*, RIY) pokazuje kakav će učinak imati ukupni troškovi koje plaćate na prinos od ulaganja koji biste mogli dobiti. U ukupnim se troškovima uzimaju u obzir jednokratni, kontinuirani i povremeni troškovi.

Iznosi koji su ovdje iskazani jesu zbirni troškovi samog proizvoda, za dva različita razdoblja držanja. Oni obuhvaćaju moguće kazne za prijevremeni izlazak. U brojčanim podacima pretpostavlja se da ulažete 10.000,00 USD. Brojevi su procjene i mogu se promijeniti u budućnosti.

Troškovi tijekom vremena

Osoba koja vam prodaje ili vas savjetuje u ovom proizvodu može vam zaračunati druge troškove. Ako to bude slučaj, ta će vam osoba pružiti informacije o tim troškovima te će vam pokazati učinak koji će svi troškovi imati na vaše ulaganje tijekom vremena.

Ulaganje: 10.000,00 USD

Scenariji	Ako proizvod unovčite nakon 1 godine	Ako proizvod unovčite na kraju preporučenog razdoblja držanja
Ukupni troškovi	401,52 USD	292,73 USD
Učinak na prinos (RIY) za svaku godinu	4,00%	1,51%

Troškovi prikazani u gornjoj tablici predstavljaju koliko će očekivani troškovi proizvoda utjecati na vaše prinose, pod pretpostavkom da rezultati proizvoda budu u skladu s umjerenim scenarijem. Zanimajući utjecaj na vaš prinos u tom scenariju, predviđeni ulazni i izlazni troškovi kao postotak nominalne vrijednosti su procijenjeni u iznosu 4,04% ako unovčite nakon godinu dana i 3,15% ako unovčite nakon preporučenog razdoblja držanja.

Sastav troškova

Niže navedena tablica prikazuje

- učinak koji svake godine imaju različite vrste troškova na prinos od ulaganja koji biste mogli dobiti na kraju preporučenog razdoblja držanja.
- značenje različitih troškovnih kategorija.

U ovoj tablici prikazan je učinak na prinos po godini

Jednokratni troškovi	Ulazni troškovi	1,51%	Učinak troškova koji su već uključeni u cijenu. Uključuje i trošak distribucije vašeg proizvoda.
	Izlazni troškovi	0,00%	Nije primjenjivo.

Troškovi prikazani u gornjoj tablici predstavljaju omjer smanjenja prinosa prikazan u tablici troškova tijekom vremena na kraju preporučenog razdoblja držanja. Procijenjeno je da bi omjer aktualnih predviđenih troškova proizvoda mogao biti kako slijedi: ulazni troškovi: 3,15% i izlazni troškovi: 0,00%.

Koliko bih ga dugo trebao držati mogu li podići novac ranije?

Preporučeno razdoblje držanja – 2 godine

Preporučeno razdoblje držanja za proizvod je 2 godine s obzirom da je proizvod osmišljen kako bi se držao do dospeljeća; međutim, proizvod može biti otkazan ranije zbog automatskog opoziva ili izvanrednog događaja. Nemate ugovorno pravo otkazati proizvod prije dospeljeća.

Izdavatelj nije u obvezi kreirati sekundarno tržište za proizvod, ali može otkupiti proizvod prije dospeljeća ovisno od slučaja do slučaja. U takvim okolnostima, ponuđena cijena će odgovarati odnosu zahtijevane i ponuđene cijene i bilo kojih troškova povezanih s izvršenjem *hedging* aranžmana izdavatelja u vezi s proizvodom. Dodatno, osoba koja vam je prodala proizvod može naplatiti brokerske naknade kada prodajete proizvod natrag izdavatelju.

Kako se mogu žaliti?

Bilo koja pritužba u vezi osobe koja vas je savjetovala u vezi ili vam je prodala proizvod (kao vaš posrednik) može biti predana izravno toj osobi. Pritužbe u vezi proizvoda i/ili ponašanja izdavatelja proizvoda mogu se podnijeti u skladu s koracima opisanim na <http://www.gspriips.eu>. Pritužbe se također mogu podnijeti pisanim putem na adresu Goldman Sachs International, PRIIP KID - Compliance Securities, Peterborough Court, 133 Fleet Street, London, EC4A 2BB, Ujedinjeno Kraljevstvo ili mogu biti poslane na e-mail adresu gs-eq-priip-kid-compliance@gs.com.

Druge relevantne informacije

Sva dodatna dokumentacija u odnosu na proizvod, a osobito dokumentacija o programu izdavanja te njene dopune kao i uvjeti proizvoda, dostupni su besplatno na zahtjev kod izdavatelja proizvoda. U slučaju da je proizvod izdan sukladno EU Direktivi o prospektu (Direktiva 2003/71/EC, kako je izmijenjena i dopunjena), takva dokumentacija će isto tako biti dostupna kako je opisano na <http://www.gspriips.eu>.